

ИЗ АЛМА-АТЫ сообщали о начавшихся там гастролях Омского театра музыкальной комедии. Свои выступления омичи открыли спектаклем «Где-то на юге». На спектакле присутствовал находившийся в столице Казахской ССР президент Демократической Республики Вьетнам товарищ Хо Ши Мин. Спектакль прошел с большим успехом. После спектакля Хо Ши Мин поднялся на сцену, поблагодарил артистов и преподнес им букеты цветов.

В ЧЕРА в городском саду начались выступления симфонического оркестра Алтайской филармонии под управлением дирижера Б. Бермана. В первой программе исполнялись произведения композитора Глинки. В концерте принимали участие солистка Новосибирского театра оперы и балета Р. Антонова и артист Алтайской филармонии В. Колесников. Эта же программа оркестра исполняется и сегодня. Симфонический оркестр будет выступать в городском саду в течение августа.

2 АВГ 1959

ОМСКАЯ ПРАВДА

г. Омск